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Oine1°(3.5)
INo ™ Swropr) dokov oyfuatog wockeholg tpameliov (Zynjua I) ue pomég adphvelng ®g mPOg TO
xevipoPapukd cvomua afovav Iy, = 11L%/72 , 1. = 5L"6, va. Bpebovv :
A) To kévipo Bapovg g datounc.
B) O mupnvag g dwaetoprc.
I') EGv aoxeiton tépvovoe dovapn Oz . va PBpebel m péyiom Swunmiky tdom mov spoaviletar ot
Swtoun.
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@ipa 2° (3.5)

H noxtopévn oto éva Gxpo ™G dokog (Zxrua 2) poptiletol oto onusio B pe cvykekpyévo poptio P.

A) Me ™ néBodo g ghaotikng ypopuns, va Bpebel 10 Bérog ki Lyng oto onueio B kot 1 khion g
EAOOTIKTG YPOaUUS oto onusio C.

B) Me ™ péBodo tov povaduwiov poptiov, va Bpebei ex véov 1 KAion g eElaoTikhg Ypapuns oto C kot va
oUYKpOel e TO AMOTEAEGLLO TOV TPATOV EPWTHHATOC.

Atveton n axopyio E7 , to poptio P ko To pnkog L.
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2Zymua 2

@ipa 3° (3.0)
Zto whaiow tov Zyjuarec 3 va vroloyiotovv pe xpron tov Bewpipetog Castigliano ol avTidpaoelg
ompiEng oto onueio B kal D, cuvopTicEL TOL KETAVEUTLEVOL QOPTIOV ¢ Kot Tov pfKovg L.
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